
１　学校経営

内容

⑾生徒たちは、目標を立てて努力している。

⒀生徒たちの学校生活は、楽しく充実している。

⒃生徒たちは、積極的に学校行事等の教育活動に参加し
ていると思う。

２　教育課程・学習指導について

内容

⑸学校は、分かりやすい授業を行っている。

⑼生徒たちは、基本的な学習内容が定着している。

⑽生徒たちは、家庭学習を1日平均２時間以上している。
(塾も含む）

３　生徒指導について

内容

⑵学校は、いじめ問題に対して真剣に取り組んでいる。

⑶学校は、不登校に対して真剣に取り組んでいる。

⑷学校は、生徒との信頼関係を大切にし、相談されたこと
に対して適切に対応している。

⑹生徒たちは、あいさつがよくできる。

⑺生徒たちは、交通ルールを守っている。

⑻生徒たちは、思いやりや命を大切にする心を持ち、社会
のマナーを守っている。

⒅学校は、心や体の健康に気を付け、保護者と連絡をして
いる。

分析・重点取組事項
・生徒たちの学校生活、学校行事に関しては
良好な評価となっています。しかし、「目標
を立てて努力している」という項目について
は、保護者・生徒・教職員それぞれ低い結果
となっています。日常生活の中で、目標を立
てて行動することは大事だと思います。３学
期には、目標を持って行動できるようにして
いきたいと思います。

分析・重点取組事項
・勉強時間については、どんどん評価が下
がっているように感じます。家庭学習時間の
確保が不十分なようです。テスト期間などの
勉強時間については概ね良好なようですが、
普段の学校生活の中で、家庭での勉強ができ
ていないようです。学校から適度な宿題を出
していますが、未提出の生徒もいるようで
す。そうしたことが、基本的な学習内容の定
着にも表れています。教職員も、生徒にとっ
てわかる授業を展開し、その確認として家庭
学習を行えるよう改善していきたいです。

分析・重点取組事項
・不登校については、全国的に増加していま
すが、本校も例外ではありません。公表でき
ない情報もありますので、「わからない」と
答えられた保護者も多いと思いますが、学年
部を中心に、スクールカウンセラーなどにも
協力していただきながら、生徒の気持ちを第
一に対応しています。またいじめについて
は、前回のアンケート以降起こっておりませ
ん。ですが、トラブルはありますので、その
都度、生徒の話を聞きながら丁寧に対応する
ようにしています。
・挨拶については前回の評価以降、全職員で
指導を続けていますが、まだまだ改善されて
いないようです。返事や挨拶は将来にもつな
がる基本的なことですので、徹底できるよう
今後も取り組んでいきます。
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４　健康・安全管理について

内容

⑿生徒たちは、家で規則正しい生活をしている。

⒁生徒たちは、ＳＮＳの機器（スマホ等）を内子町のルール
を守って利用している。

⒄学校は、生徒の安全を考えて、環境を整備している。

５　保護者・地域との連携について

内容

⑴学校は、通信、校報、HPを使って情報の適切な発信に
努めている。

⒂生徒たちは、家の人と会話をしている。

⒆保護者は、学校や地域と連携を図っている。

・規則正しい生活とSNSの利用については、
今回はかなり低い評価となりました。特に
SNSの利用の仕方について、保護者の肯定率
は53％と、かなり不安に感じているようで
す。SNSの利用については、学校でも指導し
ていますが、学校だけではどうしようもあり
ません。学校と家庭の連携が不可欠だと思い
ます。オーストラリアでは16歳未満は法律
で禁止するようになるようですが、大切なの
は禁止することではなく、しっかりとルール
を守って使うことだと思います。もう一度使
い方のルールをご家庭で話し合ってみてくだ
さい。学校でも引き続き、SNS等の弊害を啓
発していきます。
・生徒の中には寝る時間がかなり遅い生徒も
いるようです。学力向上のためにも、睡眠は
大事な要素です。しっかり寝て、朝ご飯も食
べる。そういう習慣を作っていきたいです。

分析・重点取組事項

・今回も情報発信については高い評価を受け
ました。生徒たちも保護者と話ができている
ようで安心しています。ですが、保護者と学
校との連携について、保護者の評価が下がっ
ています。保護者の皆様もお忙しいとは思い
ます。できる範囲でかまいませんので、学校
行事やPTA活動へのご協力をお願いいたしま
す。そうすることが、生徒の健全育成にもつ
ながると思います。どうぞよろしくお願いい
たします。
・今回、WEBによる学校評価は49％の回答
率でした。紙媒体を活用し、84.0％の回答
率となりましたが回答率が減ってきていま
す。保護者の皆様の意見を反映していきたい
と思いますので、ぜひご協力をお願いいたし
ます。

分析・重点取組事項


